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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 
 
Készült: Balatonföldvári Többcélú Kistérségi Társulás 2011. július hó 06. napján tartott 
Tanács ülésén  Balatonföldváron. 
  
Jelen vannak: Antal János, Dr. Feledy Gyula, Holovits Huba, Máj Károly József, Marczali 
Tamás, Sebestyén Gyula, Takács József polgármesterek. 
 
Távol maradt: Dorogi Sándor János Balatonszárszó, Dolgos János Szántód, Hári László 
István Teleki, Marton Lajos Kereki, Mecseki Péterné Pusztaszemes, Rózsás Elemér Szólád 
polgármesterek. 
 
Meghívottak: Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző, Kobolákné dr.Horváth Brigitta jegyző, Fehér 
László főigazgató, Gottlas Éva pályázatíró menedzser, Krisztián Józsefné, Kocsonya 
Hajnalka, Ernyes Ervin munkaszervezet-vezető a Balatonföldvári Többcélú Kistérségi 
Társulás Munkaszervezete részéről. 
 
Holovits Huba elnök: Köszönti az ülésen megjelenteket és meghívottakat. Megállapítja, 
hogy a Társulás 13 tagjából 7 tag jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja.  
Javaslatot tesz a napirendre, mely javaslatot a tanács egyhangú szavazással, az alábbiak 
szerint fogad el: 
 
Napirend:  
1./ Oktatási integrációs pályázat – a pályázat esetleges továbbvitele Balatonszemes nemleges 
döntésének 2011. július 5-i újratárgyalása tükrében 
 
Napirendi pontok tárgyalása: 
 
1./ Oktatási integrációs pályázat – a pályázat esetleges továbbvitele 
Balatonszemes nemleges döntésének 2011. július 5-i újratárgyalása tükrében 
Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve 
 
Előadó: Ernyes Ervin munkaszervezet-vezető 
 
Holovits Huba elnök: A Társulási tanács kérésének megfelelően Balatonszemes tegnap 
ülésezett, napirendre tűzte az integráció kérdését, azonban a képviselő testület nem fogadta el 
a napirendek sorában a témát, így nem történt előrelépés a hétfői állapothoz képest.  
Mik a további lehetőségek? 
 
Ernyes Ervin munkaszervezet-vezető: Balatonszemes kilépésével igazából csak 
méltányossági alapon maradt lehetőség a pályázat továbbvitelére. 
Ezt a méltányossági kérelmet csak akkor tudjuk benyújtani és hivatalosan alátámasztani, ha a 
másik két maradó konzorciumi partner valamilyen más megoldást ki tud találni a 75%-os 
szabály szerint.  
Ami azt jelenti, hogy a projekt összköltségvetésének a 75%-át vissza kell pótolni a szemesi 
kiesés miatt.  
Ez az egy út van a továbbvitelre. 
Amennyiben a méltányossági kérelem jóváhagyásra kerülne az IH által, akkor a pályázat 
jogosultsági feltételei szerint a balatonszárszói önkormányzatnak 2011. évben csatlakoznia 
kellene az integrációhoz.  
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Itt van egy olyan űr, ami gyakorlatilag egy feltételes mód, Balatonszárszónak akár már a mai 
napon el lehetne kezdenie a csatlakozását. De visszamenőleg, csak az IH döntése után, ezt 
nem lehet megtenni,  
 
Holovits Huba elnök: Tehát két szálon futnak az események, a méltányossági kérelmet meg 
kell kezdeni, meg kellene nézni, hogy hogyan lehetne pótolni a kimaradt részt, vannak 
elképzeléseim, de ezek szintén további tárgyalásokat von majd maga után.  
Van-e kérdés? 
 
Dr. Feledy Gyula Kötcse polgármestere: Balatonszárszó küldje meg a határozatát. 
 
Ernyes Ervin munkaszervezet-vezető: Megküldte, amiben az szerepel, hogy a pályázattól 
függetlenül is támogatja az integrációt. Bár az időpontját nem jelölte meg.  
 
Dr. Feledy Gyula Kötcse polgármestere: Egyértelmű határozat kell Szárszótól. 
 
Holovits Huba elnök: Tisztázzuk még a mai nap folyamán.  
 
Ernyes Ervin munkaszervezet-vezető: 270 millióból 220 volt az építés. 
 
Holovits Huba elnök: 100-110 ezer forint amit pluszban teljesíteni kell.  
 
Marczali Tamás Kőröshegy polgármestere: Lehet óvodára is? 
 
Ernyes Ervin munkaszervezet-vezető: A méltányossági kérelem mindenképpen szakmai 
indokok alapján fog eldőlni.  
Még két fontos dolog, a jogszabály szerinti határidő intézményátszervezésre – ha többcélú – 
július 31. Ebbe még bele is férünk, viszont a megyei önkormányzatnak a véleménye kell, 
amelynek a humán bizottsága a nyári időszakban már nem ülésezik. Ezt egyeztetni kell, hogy 
van-e erre lehetőség. 
A másik az 500 fős kritérium, a mostani létszám 488.  
 
Marczali Tamás Kőröshegy polgármestere: Szárszó akarja az integrációt. 
 
Dr. Feledy Gyula Kötcse polgármestere: Ez szó szerint így van benne? 
 
Ernyes Ervin munkaszervezet-vezető: Igen.  
 
Marczali Tamás Kőröshegy polgármestere: Az a kérdés, hogy a méltányossági kérelem 
milyen elbírálás alá esik.  
Illetőleg Szárszóval soron kívül meg kell kezdeni a tárgyalásokat.  
Az integráció időpontja nem csúsztatható? 
 
Ernyes Ervin munkaszervezet-vezető: Véleményem szerint már nem, ez már a 
méltányosság méltányossága lenne.  
 
Holovits Huba elnök: Amennyiben további hozzászólás nincs a kérdéssel kapcsolatban, 
akkor szavazzunk. Ki az aki a határozati javaslatban szereplőket elfogadja?  
 
A Balatonföldvári Többcélú Kistérségi Társulás 7 igen szavazattal – ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül - a következő határozatot hozza:  

 
76/2011. (VII.06.)sz. BTKT határozat 
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A Balatonföldvári Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanács megállapítja, hogy 
Balatonszemes Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2011. július 05-i ülésén a Társulási 
Tanács 70/2001.(VII.04.) sz. BTKT határozatával ellentétesen a napirendre tűzött integrált 
oktatási pályázat és térségi integráció kérdését nem tárgyalta meg, mivel a napirenden 
szereplő téma tárgyalását a képviselő-testület nem fogadta el. 
 
A Társulási Tanács megállapítja, hogy a projektfejlesztési időszak mérföldköveinek 
teljesítését a Társulás, mint projektgazda határidőre elvégezte, Balatonszemes Község 
Önkormányzatának 2011. június 20-i döntése és pályázattól való visszalépése, így a projekt 
tartalmi változása miatt, a 2011. június 30-i határidőre ténylegesen teljesíteni az eredeti 
feltételek mellett nem tudta, valamint a mérföldkő teljesítésére vonatkozó Közreműködő 
Szervezet általi esetleges hiánypótlásra történő felszólítás esetén sem tudja teljesíteni. 
 
A Társulási Tanács támogatja a pályázat esetleges továbbvitelét, megállapítva, hogy a 
pályázat továbbvitelének lehetősége kizárólag a pályázati feltételek figyelembe vételével 
alátámasztott méltányossági kérelem Nemzeti Fejlesztési Ügynökség Irányító Hatóságának 
jóváhagyása mellett lehetséges. 
 
A Társulási Tanács alternatív lehetőségek kidolgozása mellett 3 hónapos határidő 
hosszabbítást és méltányossági kérelmet nyújt be a Közreműködő Szervezethez. 
 
A Társulási Tanács felkéri Balatonszárszó és Balatonföldvár együttműködő partnereket, hogy 
az esetleges alternatív lehetőségeket soron kívül tárgyalják meg. 
 
A Társulási Tanács tudomásul veszi, hogy a méltányossági kérelem jóváhagyása esetén 
részben új pályázati projekt jön létre, mely többletköltségeket von maga után. 

 
Határid ő: azonnal 
Felelős: Holovits Huba elnök, Ernyes Ervin munkaszervezet-vezető 
 
A napirend lezárását követően Holovits Huba elnök megköszönte a tagoknak és 
meghívottaknak az ülésen való részvételét. 

 
k.m.f. 

 
  Holovits Huba                                                                              Dorogi Sándor János   
          elnök                                                                                            elnökhelyettes 

 
  
           
        Ernyes Ervin   Babosné Bárdos Krisztina 
Munkaszervezet vezető                                                                                Jkv.vezető 


